Evaluation de géographie

Exercice1- ( /3)
Explique les mots suivants : « rural », « village » et « verger ».

Exercice 2 - ( /3)
Compleéte les définitions a l'aide des mots suivants.

CONSOMMIES / POSSIBLE / VENTE / PRODUISENT / RENDEMENT / EXPORTES

* Agriculture commerciale : agriculture dont les produits sont destinés a 1a .......ccccooveeeeeeecece e, , ils
SONT vttt

* Agriculture vivriére : agriculture dont les produits SONt .......ccccovieiiiiiieiececeeece e, par ceux qui les
* Agriculture intensive : agriculture ou I'on produit [€ PlUS .......cccceeireveierercircrece e , il faut beaucoup de

Exercice3-( /3)

Relie chaque expression a sa définition.

Paysage d'openfield ° ° Petits champs de formes irrégulieres,
séparés par des haies ou des murets.

Paysage de bocage ° ° Grands champs ouverts de formes
géomeétriques.

Paysage de cultures délicates ° Paysage ou |'on cultive des fleurs, fruits,
légumes sous des serres, dans des vergers

ou des vignes.

http://twinspe.eklablog.com



Exercice 4 - (

/2)

Pour chaque image, dis s'il s'agit d'un paysage d'openfield, de bocage ou de cultures

délicates.

x’m"‘"—.— ;

Exercice5- (  /9)
Observe attentivement les photos suivantes puis entoure les bonnes propositions dans le

tableau.

Nom du
continent

Asie Afrique

Amérique du Nord

Asie Afrique

Amérique du Nord

Asie Afrigue

Amérique du Nord

Type
d'agriculture

Vivriere Intensive

Commerciale

Vivriere Intensive

Commerciale

Vivriere Intensive

Commerciale

Pourquoi
est-ce que
cela
fonctionne
bien ou
mal ?

http://twinspe.eklablog.com




